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У роботі конференції взяли участь 147 осіб, які 

представляли 44 вищих навчальних заклади та 4 не 

навчальних організації, 5 країн та 26 міст. 

На початку пленарного засідання учасників кон-

ференції вітали представники оргкомітету конферен-

ції: 

Колеснік В., начальник ГУ статистики в АР 

Крим, зав. кафедри обліку і аудиту Таврійського на-

ціонального університету ім. В.І. Вернадського, д-р 

екон. наук, професор; 

Гушко С., в.о. декана обліково-економічного фа-

культету Криворізького економічного інституту 

ДВНЗ «Криворізький національний університет», 

канд. екон. наук, доцент; 

Дмитрієв І., декан факультету управління та біз-

несу, зав. кафедри економіки підприємства Харків-

ського національного автомобільно-дорожнього уні-

верситету, д-р. екон. наук, професор. 

На пленарному засіданні з доповідями виступили 

9 осіб. 

Колеснік В. «Інформаційно-статистичне забезпе-

чення управлінських рішень з проблемних питань 

розвитку регіону». 

Domenico Consoli University of Urbino, Italy: «Im-

plementing a customer innovation by the new model of 

the open enterprise 2.0». 

Павлов К., д-р. екон. наук, Іжевський державний 

технічний університет ім. М.Т. Калашникова, 

м. Іжевськ: «Інвестиції та інновації інтенсивного і 

екстенсивного типу». 

Михайлова Г., канд. екон. наук, Ставропольсь-

кий державний університет, м. Ставрополь: «Оцінка 

запасів: цінність бухгалтерських концепції для цілей 

національного рахівництва». 

Івахненков С., д-р екон. наук, Національний уні-

верситет «Києво-Могилянська академія», м. Київ: 

«Розробка аудиторського програмного забезпечення 

в Україні». 

Парасій-Вергуненко І., д-р екон. наук, ДВНЗ 

«Київський національний економічний університет 

імені Вадима Гетьмана», м. Київ: «Проблеми стан-

дартизації аналізу фінансової звітності суб’єктів го-

сподарювання». 

Чепоров В., канд. физ.-мат. наук, Таврійський 
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національний університет ім. В.І. Вернадського, м. Сім-

ферополь: «Три теорії одного автора: випадковість 

чи внутрішній зв'язок». 

Одинцова Т., канд. екон. наук, Севастопольський 

національний технічний університет, м. Севасто-

поль: «Роль контролінгу у формуванні інформацій-

ної середовища збалансованого сталого розвитку 

підприємств України». 

Бурчевський В., канд. екон. наук, ДВНЗ «Київ-

ський національний економічний університет імені 

Вадима Гетьмана», м. Київ: «Методичні питання 

стратегічного бенчмаркінгу страхового бізнесу». 

Були також проведені дискусії, презентації нау-

кових і навчально-методичних розробок учасників 

конференції. Учасники конференції обговорювали 

теоретичні та практичні аспекти розвитку бухгалтер-

ського обліку, контролю і аналізу в сучасних концеп-

ціях управління. 

Найбільш активну дискусію викликали такі пи-

тання: 

• новітні тенденції, проблематика та перспективи 

розвитку вітчизняної системи бухгалтерського облі-

ку у різних галузях економіки; 

• проблеми та перспективи впровадження міжна-

родних стандартів фінансової звітності в Україні; 

• новітні тенденції та проблеми вдосконалення 

звітності вітчизняних підприємств; 

• розвиток професії й удосконалення професійної 

підготовки фахівців з обліку та аудиту. 

Проведене обговорення дало змогу визначити 

комплексну оцінку сучасного стану вирішення про-

блем, зокрема: 

1. Потреби інвесторів, керівників підприємств і 

суспільства в цілому висувають нові вимоги до зміс-

товного наповнення, достовірності та актуальності 

інформації фінансової та нефінансової звітності. 

2. Законодавча неврегульованість вимог і невід-

повідність існуючої практики підготовки фінансової 

звітності підприємств міжнародним стандартам. 

3. Причинами, що ускладнюють розвиток бухгал-

терської професії та бухгалтерського обліку як науки 

і сфери професійної діяльності, є таке: 

♦ постійні зміни в законодавстві, суперечність і 

недосконалість різних законодавчих актів, що не дає 

можливість фахівцю сконцентрувати свою увагу на 

творчій роботі; 

♦ відсутність у вищого керівництва підприємств 

(організацій) розуміння значення бухгалтерського 

обліку та необхідності його розвитку на підприємст-

вах із залученням додаткових вкладень; 

♦ відсутність державної політики щодо профе-

сійної придатності вітчизняних бухгалтерів і аудито-

рів. 

4. Найважливішою проблемою управління під-

приємством у ринковому середовищі є невизначе-

ність і ризик, які обумовлені передусім нестачею 

інформації. За цих умов недооцінка ролі управлін-

ського обліку призводить до неефективного вико-

ристання матеріальних, трудових, інтелектуаль-

них, інформаційних і фінансових ресурсів підпри-

ємства, ускладнює процес ухвалення стратегічних 

рішень. 

 

ÐÅÇÎËÞÖ²ß 
II Ì³æíàðîäíî¿ íàóêîâî-ïðàêòè÷íî¿ êîíôåðåíö³¿  

«Ðîçâèòîê áóõãàëòåðñüêîãî îáë³êó, êîíòðîëþ òà àíàë³çó  
ó ñó÷àñíèõ êîíöåïö³ÿõ óïðàâë³ííÿ» 

За результатами обговорення доповідей конферен-

ція постановила: 

1. Схвалити основні положення наукових допові-

дей учасників конференції, відзначити їх актуаль-

ність, обґрунтованість, наукове та практичне значен-

ня. 

2. Вважати позитивним розвиток зв'язків спорід-

нених вищих навчальних закладів України, ближ-

нього і дальнього зарубіжжя, представників органів 

влади, професійних організацій, професіоналів-

практиків щодо обміну інформацією з досвіду облі-

ково-аналітичного забезпечення контролю діяльнос-

ті суб'єктів господарювання. 

3. Піддаючи критичному аналізу бухгалтерський 

облік як науку, слід зазначити, що настав час здійс-

нювати дослідження щодо формування нової пара-

дигми бухгалтерського обліку. Однак при цьому ва-

жливо реформувати її шляхом позитивного, конс-

труктивного переосмислення на основі комп'ютери-

зації, моделювання, формалізації, математизації, ло-

гіки пізнавального процесу. 

4. Організація наукових досліджень у вищих на-

вчальних закладах потребує реформування через 

прийняття відповідних рішень на державному рівні. 

Виникла необхідність удосконалення структури і 

змісту нормативних і вибіркових навчальних дисци-

плін, які мають відповідати вимогам новітньої прак-

тики обліку й аудиту. 
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5. Розвиток світового суспільства потребує зміни 

освітньої парадигми і висуває нові вимоги до сучас-

ної освіти, серед яких забезпечення органічної інтег-

рації освіти і науки, апробація та відбір ефективних 

інноваційних педагогічних технологій, удосконален-

ня організаційного, методичного та технічного за-

безпечення навчального процесу, об'єднання зусиль 

всіх суб'єктів освітянської системи для формування 

професійної компетенції майбутніх фахівців. 

6. Розробити та запровадити заходи, спрямовані 

на створення умов для використання МСФЗ в Украї-

ні, у тому числі через динамічне оновлення інфор-

маційної бази даних, розробку методичних рекомен-

дацій щодо їх застосування та відповідну підготовку 

бухгалтерів-практиків. 

7. Розробити комплекс заходів з підготовки дер-

жавних стандартів вищої освіти за напрямом «Облік 

і аудит» з урахуванням вимог міжнародних стандар-

тів освіти. 

8. Для забезпечення розвитку бухгалтерської 

професії необхідно: 

• на державному рівні розробити концепцію роз-

витку професії «бухгалтер» та вимог щодо статусу 

«професійного бухгалтера»; 

• створити єдину національну систему підви-

щення кваліфікації та сертифікації професійних бух-

галтерів з метою забезпечення їх конкурентоспро-

можності; 

• розробити і впровадити заходи щодо формуван-

ня сучасного професійного оточення в складі держав-

них інститутів, професійних організацій та вищих 

навчальних закладів як основи розвитку бухгалтер-

ської професії. 

9. Відомо, що наука виникає тоді, коли описує 

певні закономірності. До них можна віднести три за-

кони діалектики: закон єдності протилежностей; за-

кон переходу кількісних змін у якісні; закон запере-

чення заперечення. Застосувавши ці закони до бух-

галтерського обліку, можна знайти їх дію: у проти-

лежності дебету і кредиту (як опису фактів госпо-

дарського життя суб’єкту обліку) можна побачити 

закон єдності протилежностей; кількісні зміни в 

оборотах по рахунку врешті-решт приводять до якіс-

ної зміни сальдо (бачимо дію закону переходу кіль-

кісних змін у якісні); і закон заперечення фіксує за-

перечення оборотами сальдо початкового і оборотів 

сальдо кінцевим. 

Отже, бухгалтерський облік є самостійною при-

кладною економічною наукою і певною галуззю 

практичної суспільної діяльності. 

Організаційний  комітет  конференції 
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